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Ejercicios Sugeridos Antiderivadas e Integrales Indefinidas

1.- Recordando las derivadas de varias funciones estudiadas en el curso MA-1111, halle una antiderivada para
cada una de las siguientes funciones.

a) 3x? b) z?2 c) 5z7 d) sen(z)
2 1 !
e) cos(x) f) sec*(z) 8) 211 h) Vi-az2?

2.- Escribas las integrales indefinidas de cada una de las funciones del ejercicio anterior.
3.- Usando la propiedad de la "linealidad”de la integral indefinida, [es decir: [ kf(z) dz =k [ f(z) dz, [ (f(z)+
z)) dz = [ f(z) dz + [ g(x) dz ], halle las siguientes integrales indefinidas:

a) /z" dx (n # —1) b) / (z° + 22° — Tz + 15) dx c) /tanQ(x) dx

d)/ida: e)/xde f) /({’/5+2W—7x)dx

2 +1 2+ 1

g) /(ac—i—\/ga?) dx h) /(x—l—sen(a:) cos(z)) dx

4.- Halle las siguientes integrales indefinidas, usando la regla generalizada de la potencia”’, y si es necesario, la
propiedad de la ”linealidad”.

a) / 23+ 22)x do b) / sen® (x) cos(z) da o) / arctan(z)

1422
/«/arctan e)/ T d
— dx
14 22 V14 22

5.- Halle las siguientes integrales indefinidas, usando la propiedad de linealidad y convenientes férmulas de
trigonometria:

a) /seng(x) dx b) /COS2(CL') dx c) /(3054(35) dx
a) / sen(5z) cos(Tx) dz o) / cos(z) cos(Tz) do f) / sen(z) sen(Tz) dz

g) /sen2(x) cos?(z) dx
6.- Halle las siguientes integrales indefinidas de cada una de las siguientes funciones:

2x + 2 ,six <1
a) f(x) =45 sil<a<2 b) fla) =3 -3 ¢) f(x) = Vaa? —dr + 1
322 4+22 ,sixz>2



Respuestas

1.-
a) =3 b) %3 c) Saf d) —cos(z) e) sen(x) f) tan(z) g) arctan(z) h) arcsen(x)
3.-
a) f:jll +C b) t26 +22% — I22 4 150+ C c) tan(z) —xz 4+ C
d) 3arctan(z) + C e) x —arctan(x) + C f) %x% + gwg —I224C

h) 122 -

1 Cosfa:) +C

a) 7(34_;2)2 +
d) %(arctan(x))% +C

5.-

b) seng(a:) +C

e) Vi+a2+C

C) arctaznz(x) +C

Nota: Es posible que deba usar las formulas de doble dngulo (como sen(2a) = 2senacosa) para llegar a la solucidén acd ex-

presada.

a)

sin (z) cos (z) + C

N8
D=

3 gin

c) 32 + 1sin(z)cos® (z) + 2

1 7 o
— 18 Sin 8 S

e) (z) cos (7Tz) +

g) £ — i=sin(2z)cos (2z) + C

(z)cos (z) + C

(7z)cos (z) + C

b)
d)

f)

z

Z + Lsin(z)cos(z) + C

Z sin

o sin (5) sin (7z) + 25 cos (5z) cos (Tz) + C

— 4% sin (x) cos (7)) + 4% sin (7x) cos (z) + C

6.-
2+ 2z

a) F(z)+ C,donde F(z) =< 54 — 2
4z —4
T — x?

c) F(z)+ C,donde F(z) =
x27x+%

,siz <1
,sil<z<2 b

,sixz > 2

ysix <

,six >

=

% — 3z ,six < —1
F(z)+C,donde F(z) = ¢ —2® +3z+4 ,si —1<z<1
22— 3z +8 ,siz>1
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